



新一小小记者 黄镜颐

2018年1月13日,《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式在明镜小学举行,来自新安江城区各小学及寿昌一小100多名小记者们身着统一服装,带着采访证和采访本汇聚在明镜小学的多功能厅。

在启动仪式开启之前,来自各小学的16位候选人先进行了2018年小记者团团长的竞选活动。各位候选人通过竞选演讲,再由全体小记者投票选出各小学的小记者团团长。

在嘹亮的《中国少年先锋队队歌》声中,启

动仪式正式开始。首先,市政协副主席叶志高为小记者团授旗,钱江晚报温从宣叔叔致开幕词;接着出席启动仪式的嘉宾们为刚刚当选的小团长们颁发聘书;市教育局局长包海洋热情洋溢的对小记者们提出了殷切的希望;新安江第一小学黄镜颐 and 明镜小学的邵思宁代表小记者分享了自参加《钱江晚报·建德生活》小记者团活动的收获与感受。

仪式结束后,小记者们还听了关于新闻摄影与写作的微讲座,受益匪浅。

明珠小学小记者 伍瑶琦

2018年1月13日早上9:00,在明镜小学阶梯教室举行了《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式。首先,由16位来自新安江七所小学的团长竞

选者进行上台自我演说。小记者们激情的演说,令全场沸腾起来,十分热闹。钱报领导和市教育局领导的发言,令我们信心倍增。最后的微课堂非常

好,讲解了新闻稿该怎么写,采访时事先该做哪些准备,让我们知道加入小记者团,应该怎样做!今天的启动仪式虽然简短,但给我们留下了深刻的印象。

明镜小学小记者 顾睿哲

1月13日上午,在建德市明镜小学隆重举行2018年《钱江晚报·建德生活》小记者启动仪式。本次活动由钱江晚报·建德生活主办,活动邀请市委、教育局和钱江晚报等领导参加。

首先,由参加小记者团团长竞选的小记者

门自我介绍,接着由顾问老师和小记者们投票选出邵思宁等6位小记者团团长。

10点整,全场齐唱《中国少年先锋队队歌》,正式拉开了2018年小记者团启动仪式。上一届的小记者们分享了小记者团丰富多彩的活动和体

会,并举行了授旗仪式。授旗仪式结束后,老师给小记者们现场讲解了新闻写作、摄影微课堂。

小记者团活动给小记者们搭建了一个成长的舞台,至此2018年小记者团启动仪式圆满结束。

寿昌一小小记者 詹子熠

1月13日上午9:00,2018年《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式在明镜小学阶梯教室热烈举行,市政协、市教育和钱江晚报领导等出席了

本次活动。首先由竞选小记者团团长的小朋友上台发表演讲,那一个个热情洋溢、声情并茂的演讲获得了台下一阵阵掌声。教育局包局长发言,对

小记者们提出了殷切的期盼和谆谆嘱托。最后,记者阿姨跟小记者们分享了采访工作的经验和技巧。

新二小小记者 陈泽钦

1月13日,2018年《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式在明镜小学举行。首先是各个学校的小记者团团长竞选,每个上台演讲的小记者都侃侃而谈,多才多艺,让大家赞

叹不已,经过投票各个学校的团长都诞生了。接着是领导伯伯们讲话,他们讲述了自己的经验和鼓励小记者们要仔细观察,发现细节,大家都听的很认真。最后是记者老师

的微课堂,给大家讲解采访方法和写通讯稿的方法,小记者们都边听边在笔记本上记录。这次活动,让参加小记者深刻意识到怎样做一名合格的小记者,

新一小小记者 王湫文

上周六《钱江晚报·建德生活》举办了2018年小记者团启动仪式。

在全体小记者激情澎湃的《中国少年先锋队队歌》中,启动仪式正式开始。首先是竞选每个学校小记者团的团长,每个小团长候选人都把自己最好的一面展现给大家,台下

的小记者们一边全神贯注地听着,一边选出自己心目中最合适的团长人选。小团长选出来后,主持人让小记者代表上台发言,听着小记者代表讲述自己加入小记者团后,发生的种种趣事以及各种见闻,台下的小记者们跃跃欲试。仪式的最后,钱江晚报的大

记者,给大家上了一节:怎样写新闻稿,怎么采访的微课堂。

相信经过这次隆重的启动仪式,小记者们会更加珍惜此次加入小记者团的机会,好好学习,提升自己!

明珠小学小记者 周怡帆

2018年1月13日上午九点,明镜小学阶梯教室热闹非凡,钱江晚报《建德生活》的小记者们欢聚一堂,原来是在举行小记者团启动仪式!

首先,大家要竞选出每个学校的优秀代表作为小记者团团长。竞选过程中,参选的同学激情昂

扬,观看的同学认真评选,“我觉得这位同学好!”“我觉得那位同学更好!”……最终评选出七位同学担任团长的职务。

接着,由领导们为七位团长颁发了“聘任书”,台下的同学羡慕不已,在祝贺的同时纷纷表示来年也要参与竞选。随后两位小记者代表跟全体小

记者分享了收获、谈论了感想。与会的领导也对当选的团长表达了祝贺,对所有的小记者寄予了期望。

最后,钱报的记者大姐姐传授了采访的技巧和新闻稿的写作方法及注意事项,小记者们对记者这份职业有了新的理解。

明珠小学小记者 穆若初

1月13日,2018年《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式在明镜小学举行。活动邀请了市委、市教育局等领导参加。

活动中,钱江晚报温从宣叔叔出席启动仪式

并讲话,市政协副主席叶志高授小记者团旗,市教育局局长包海洋热情洋溢的致词。

随后,各学校小记者团进行了团长竞选,上一届小记者向大家分享了加入小记者团的体会,新

入团的小记者们对即将开展的社会实践以及新闻采访等各种活动充满了期待,表示要好好准备,力争做好新闻采访,写好稿件,让自己的稿件刊登在报纸上。

新一小小记者 王菲凡

1月13日上午9点,2018《钱江晚报·建德生活》小记者团启动仪式在明镜小学举行。市政协、市教育局、钱报等领导出席了启动仪式。

活动首先举行了各校小记者团团长的竞选。16位选手各自阐述了自己的能力和争当团长的决心。最后经过全体小记者的投票产生7

名小记者团团长。团长邵思宁和黄镜颐向全体人员分享了他们在2017年参加小记者活动的收获和快乐。

资深记者程老师向团体小记者提出要求,作为一名记者,要用善于观察的眼睛发现生活。教育局局长包海洋希望全体小记者利用好这个平

台,在活动中提升自己的写作能力,用笔记录生活中美好的一切。

活动最后,胡老师向全体小记者进行新闻稿的写作培训,重点讲述了新闻稿和作文的区别。

此次活动让小记者们受益匪浅,相信我们的小记者一定会茁壮成长!

